
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувача фахової передвищої освіти
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»галузь знань 07 Управління
та адміністрування за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та.

фондовий ринок» у Київському фаховому коледжі комп'ютерних технологій та скономіки
Національного авіаційного університету

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фінанси, банківська справа та страхування» за
спеціальністю 072 «Фінапси, банківська справа та страхування» освітнього ступеня
«молодший бакалавр», яка реалізується у Київському фаховому коледжі комп'ютерних
технологій та економіки Національного авіаційного університету, базується на положеннях
та результатах сучасних наукових досліджень з фінансів, банківської справи та
страхування, а також орієнтує на адаптацію комунікативних навичок та компетентностей,
розуміння сутності і тенденцій розвитку фінансових відпосин на різних рівнях
функціонування.
Метою ОПП є піддготовка молодших бакалаврів за спеціальністю072 «Фінанси, банківська
справа та страхування», здатних розв'язувати типові спеціалізовані задачі, практичні
проблеми в процесі професійної діяльності в сфері фінансів, банківської справи та
страхування або навчання та заловольняти попит на трудові ресурси ринку праці України.

Освітньо-професійна програма базується на теоріях, концепціях та результатах сучасних
наукових дослідженьз фінансів, банківської справи та страхування, а також орієнтує на
актуальні напрями, у рамках яких можливий подальший професійний та освітній розвиток.
Програма спрямована на формування компетентностей, пов'язаних із виконанням типових
спеціалізованих завдань та вирішенням прикладних проблем у сфері фінансів, банківської
справи та страхування суб'єктів господарювання України різних форм власності та
організаційно-правових форм,в тому числі із врахуванням вимог цифровізації. ОПП надаєможливість формування фахівців з повим перспективним мисленням, здатних
застосовувати не лише існуючі методи дослідження, але й розробляти нові па основі
сучасних наукових досягнень.

Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та
страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» є
висококонкурентною ОППдля підготовки здобувачів фахової передвищоїосвіти за дапоюспеціальністю, що забезпечується унікальністю її особливостей і для регіону, і для України
в цілому.
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